2025 年日本国際博覧会 シグネチャーパビリオン「いのちの遊び場 クラゲ館」への協賛が決定







©KURAGE Project & Dai Nippon Printing Co., Ltd. (DNP) All Rights Reserved

株式会社クレオテックは、このたび、2025年日本国際博覧会(大阪・関西万博)のテーマ「いのち輝く未来社会のデザイン」を実現する上で重要な取り組みである、テーマ事業「シグネチャーパビリオン」の中で、中島さち子テーマ事業プロデューサーが担当する「いのちの遊び場クラゲ館」に、サプライヤーとして協賛することが決まりましたので、お知らせします。

当社は、2025 年に大阪・夢洲の万博会場から未来社会の姿を発信するため、教育業界で培った事務ノウハウを活かし、「いのちの遊び場 クラゲ館」のワークショップ運営に参画し、中島さち子プロデューサーが掲げるコンセプトの体現化に協力してまいります。

■ シグネチャーパビリオン「いのちの遊び場 クラゲ館」

Web サイト: https://expo2025-kuragepj.com/

Instagram アカウント:expo2025_kuragepj

X アカウント:@expo2025_kurage

■「シグネチャーパビリオン |とは

テーマ事業は大阪・関西万博を象徴・代表する事業であり、8 名の専門家がつくるパビリオンは、テーマをそれぞれの哲学から語り深める「署名作品」でもあることから、「シグネチャーパビリオン」と名付けました。8 名のテーマ事業プロデューサーが大阪・関西万博のテーマ「いのち輝く未来社会のデザイン」を、それぞれ固有の観点から解釈、展開し、未来に生きる人々に繋ぎ渡すパビリオンを建設します。